



Verksamhetsberättelse för år 2012

Medlemsantalet vid årsskiftet var 1129 varav 1045 fullbetalande, 69 familjemedlemmar, 12 valpköparmedlemmar och 3 heders/ständiga medlemmar. Detta innebär en minskning med 91 medlemmar jämfört med föregående år. Som jämförelse kan nämnas att medlemsantalet minskade med 150 från 2008 till 2009, med 136 från 2009 till 2010, och med 107 från 2010 till 2011. Nedgången beror nog främst på att antalet nyregistrerade wheaten terrier minskat drastiskt, från nästan 800 år 2004 till bara 307 under 2012. Många valpar säljs dessutom till tidigare wheatenägare som ofta redan är medlemmar i SWTK, medan andra valpar säljs utomlands till ägare som inte är intresserade av att bli medlemmar. Sedan 2011 får uppfödarna tillbaka 100:- för varje betald medlemsavgift för valpköpare som ej tidigare varit medlemmar i SWTK. Från och med hösten 2012 har detta förfarande förenklats, så att uppfödaren kan betala in den lägre avgiften direkt till SKK när valpköparnas medlemsavgifter ska betalas. Vi hoppas att detta kommer att innebära att vi inte fortsätter att tappa medlemmar.

Styrelsens sammansättning har varit:

Ordförande: Heléne Hulthén

Vice ordförande och sekreterare: Hilde Nybom

Kassör: Charlotta Westrup

Ledamot: Anne Hübinette (sponsorombud och uppfödarombud)

Ledamot: Bodil Johansson (regionombud och medlemsombud)

Suppleant: Sandra Träff (resultatansvarig för agility)

Suppleant: Jonas Lindeman (webmaster)

Sedan förra årsmötet har styrelsen haft 9 protokollförda möten, varav 6 har varit telefonmöten.

Årets resultat blev en förlust på 35.926:- vilket kan jämföras med den budgeterade förlusten på 51.145:-. Styrelsen föreslår att förlusten balanseras i ny räkning.

Avelsrådet har under året bestått av Boel Rosenlund och Gun Werlemark. Tillsammans med huvudstyrelsen anordnade avelsrådet ett uppfödarmöte i Gränna den 20:e oktober 2012. Större delen av dagen ägnades åt redovisningar av de genomförda enkäterna rörande SWTK:s utbud av olika aktiviteter respektive hälsotillståndet hos våra hundar, samt diskussion om rasklubbens framtida organisation och olika aspekter på hundhälsa och avelsarbete. Dagen avslutades med att Ammi Hulthin presenterade det nya BPH-testet. Totalt deltog 35 personer på träffen. Region Nord anordnade en medlemshelg i Sundsvall den 9-10 november, 2012. På lördagen var det framför allt uppfödarfrågor på schemat. Boel Rosenlund höll i presentation och diskussion av samma punkter som vid Grännaträffen. Totalt deltog 6 personer på träffen.

Vid Terrierfullmäktige (TF) 21-22 april 2012, var Lotta Westrup klubbens representant.

Wheatenbladet har kommit ut med 5 nummer inklusive Årsboken för 2011 (WB 2012/2B) Redaktör för Wheatenbladet har varit MariAnn Väänänen och ansvarig utgivare Heléne Hulthén. Redaktör för Årsboken har varit Ulla Hörberg. Äldre nummer av Wheatenbladet

samt årsboken har dessutom lagts ut på hemsidan. Målsättningen är att trycksaker ska läggas ut och därmed bli fritt tillgängliga två år efter att de har tryckts.

Webmaster har Jonas Lindeman varit.

Merparten av de registrerade wheatenkullarna har lagts ut på rasklubbens hemsida, som fyller en viktig funktion. Ansvarig för denna valphänvisning har Jonas Lindeman varit. Från och med årsskiftet har Boel Rosenlund haft ansvar för att kontrollera att de nytillkomna uppgifterna om deltagande i kurser/uppfödarmöten respektive besvarande av hälsoenkät, blivit rätt ifyllda. Enligt uppfödarnas önskemål har valphänvisningarna dessutom delats upp i yngre och äldre valpar.

Ulla Hörberg har varit resultatansvarig för utställningar, och har även arbetat med resultaten för övriga grenar tillsammans med Loreanne Jagenheim (lydnad och bruks), Sandra Träff och Barbro Risberg (agility) samt Jonas Lindeman (datoransvarig).

Domarintervjuer har genomförts i samband med specialutställningarna och publicerats i Wheatenbladet.

Agneta Lindström har varit kontaktperson mellan SBK och SWTK rörande mentalbeskrivningar. Under året har 47 Wheaten MH-beskrivits, medan 6 genomgått BPH.

Regionerna har som vanligt erbjudit ett stort antal olika aktiviteter, som utställningar, agilityträning, lydnadsträning, valpkurser, handlerträning, hundpromenader samt diverse föredrag och kurser. Riktade utskick direkt till medlemmarnas email har visat sig ha en positiv effekt på antalet deltagare. Det är emellertid fortsatt svårt att hitta folk som vill vara med i styrelsearbetet. Region Väst har varit vilande i två år, dvs 2011–2012. Trots detta har man bl a genomfört en officiell specialutställning under 2012 och bemannat en rasmonter på MyDog under fyra dagar i januari 2013. Region Öst valde ingen ny styrelse 2012, och har förklarats vilande 2012–2013. I samarbete mellan huvudstyrelsen och lokala medlemmar, genomfördes dock en aktivitetsdag med inofficiell utställning i september 2012. Vilande regioners ekonomiska tillgångar fryses, men kontaktombud eller andra som vill genomföra aktiviteter kan fortsatt äska medel från huvudstyrelsen för olika arrangemang. Rasklubbens framtida organisation diskuterades på ett möte med styrelsen och regionrepresentanter samt en från SBK inbjuden diskussionsledare helgen 31/3–1/4.

Årets officiella utställning anordnades av:

Region Väst i Borås den 1:e juli med Veli-Pekka Kumpumäki som domare och med 44 deltagande hundar varav 2 valpar. BIS: Ch Cameron Rockferry, BIM: Ch Wheaten Rebel's Like An Irish Lord.

Inofficiella utställningar anordnades av:

Region Syd i Hörby den 12:e maj med Gertrud Hagström som domare och med 41 deltagande hundar varav 9 valpar. BIS: Ch House Of Softy Gelda, BIM: Extras Esquire.

Region Stockholm i Södertälje den 16:e juni med Ann Marie Virtanen, som domare och med 44 deltagande hundar varav 2 valpar. BIS: Ch Windisle Inycon, BIM: Aisling A Little Bit More.

Region Nord i Vännäs den 17:e juni med Torbjörn Skaar som domare och med 26 deltagande hundar varav 4 valpar. BIS: Bella Cosa The London Eye, BIM: Rocky-Child's Xanto.

Region Öst i Orrefors den 15:e september med Tina Uneholt som domare och med 20 deltagande hundar varav 5 valpar. BIS: Ch Lakkas Harling Hero, BIM: Lakkas Harvest Gold.

Region Nordvästs utställning fick dessvärre ställas in på grund av alltför få anmälda. KM i lydnad anordnades av Region Syd i Hörby den 12:e maj. Fem ekipage deltog i lydnadsklass I och tre i lydnadsklass II. Högst poäng hade Gunilla Olandersson Chrivaues med Ch House Of Softy Hamilton i klass I, och de blev därmed KM-vinnare. Vinnare i klass II och tvåa totalt blev Loreanne Jagnheim med LpI Fibrac's Raiza.

KM i agility anordnades av Region Stockholm i Märsta-Sigtuna den 19:e augusti. Totalt 13 ekipage deltog. Vinnare i Large blev Pepitahill's Jake och Susanne Nyberg, medan Ch Villa Rosas Shylah och Annika Sterner vann i Medium.

KM i viltspår anordnades av Region Stockholm i Årsunda den 23:e september. Femton ekipage deltog. Marie Ekelund upprepade fjolårets vinst men denna gång med Ch Jigme Up Iceman Isak. Samma poäng men något längre tid hade andraplacerade Annika Sterner med Ch Villa Rosas Shylah.

Vinnare i Årets Wheatentävlingar blev:

Utställning hanhundar:	Ch House Of Softy Hamilton, ägare Ulrika Rudolph
Utställning tikar:	Ch Cameron Rockferry, ägare Heléne Hulthén
Utställning veteraner:	Ch Movin On Deuce, ägare Ulla Hörberg
Utställning grupptävlan:	Ch Cameron Rockferry, ägare Heléne Hulthén
Utställning avelsklass	Ch Lakkas Calville Blanc d'Hiver, ägare Sanne Mårtensson
Utställning uppfödare:	Kennel House Of Softy, Ulrika Rudolph
Allround:	Ch LpI LpII Beamix Wildstar, ägare Barbro Risberg
Agility medium:	Ch Mamillosas Faithful Fiddeli, ägare Annika Bengtsson
Agility large:	Pepitahill's Flanagan, ägare Susanne Nyberg
Lydnad:	Ch LpI LpII Irish Tullamore's Bidy, ägare Barbro Axelsson
Bruks:	Ch LpI LpII Irish Tullamore's Bidy, ägare Barbro Axelsson

SWTK:s uppfödarmedalj tilldelas Anita och Peter Lindahl, kennel Tejarpsdalens. SWTK:s förtjänststecken tilldelas Bo Bergström, Lena Haglund Jacobsson, Anne Hübinette och Hilde Nybom.

Styrelsen för SWTK vill framföra ett stort tack till alla funktionärer och övriga som lagt ner ett stort arbete på klubbens olika aktiviteter under år 2012.

Den 3:e februari 2013
(Originalet är undertecknat)

Heléne Hulthén, Ordförande

Hilde Nybom, Vice ordf./sekreterare

Charlotta Westrup, Kassör

Anne Hübinette, ledamot

Bodil Johansson, ledamot

Sandra Träff, suppleant

Jonas Lindeman, suppleant